
Podaci o učesniku 

(ovim formularom se prijavljuje jedan učesnik – za više ljudi pošaljite zasebne formulare) 

Prijavljujem se za (naziv događaja) 

Ime i prezime 

Radno mesto 

Institucija 

Mesto 

Ulica i broj 

Kontakt telefon 

Imejl 



Informacije o zaštiti podataka o ličnosti 

Informacije koje se traže u ovom obrascu prikuplјa Udruženje banaka Srbije, Bulevar kralјa 

Aleksandra 86/II (u dalјem tekstu UBS), rukovalac podataka, u svrhu sprovođenja registracije. 

Podaci se pohranjuju u bazu UBS podataka koju koristi UBS. Polјa označena zvezdicama su 

obavezna za popunjavanje. Koristimo priliku da Vas informišemo da prema Zakonu o zaštiti 

podataka o ličnosti imate pravo da zatražite pristup, zahtevate izmenu ili da uložite prigovor na 

obradu ili brisanje Vaših ličnih podataka uz navođenje legitimnih razloga za to, i to slanjem imejla 

na zastita.podataka@ubs-asb.com ili pismenim obraćanjem na adresu Udruženje banaka Srbije, 

Bulevar kralјa Aleksandra 86/II, 11000 Beograd, Srbija. Napominjemo da nam u pomenutom 

obraćanju morate dostaviti osnovne informacije iz kojih možemo ustanoviti Vaš identitet.  

Klauzula o odbijanju odgovornosti 

Fotografije i audiovizuelni snimci snimlјeni na oficijelnom delu seminara mogu se koristiti i 

objavlјivati od strane UBS-a u informativne ili promotivne svrhe u štampanom obliku ili onlajn, 

uklјučujući i veb-stranice i društvene mreže UBS-a. Učešće na seminaru i davanje saglasnosti 

podrazumeva saglasnost sa korišćenjem fotografija ili audiovizuelnih snimaka u kojima se učesnik 

može pojaviti, osim ako UBS ne primi pisano obaveštenje o suprotnom. O predmetnom dajete 

izričitu saglasnost popunjavanjem kućice koja se nalazi ispod ovog teksta. 

Učešće na seminaru i davanje saglasnosti podrazumeva saglasnost da vaši kontakti mogu biti 

prosleđeni drugim učesnicima skupa, osim ako UBS ne primi pisano obaveštenje o suprotnom. O 

predmetnom dajete izričitu saglasnost popunjavanjem kućice koja se nalazi ispod ovog teksta. 

Ovaj formular pošaljite na: finansije@ubs-asb.com 
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